



朝花夕拾

纸飞机

青岛第一中学市南分校 三年级4班 颜佳杭 指导老师 王颂军

“小小的纸飞机，飞过青草地；小小的纸飞机，带着梦远行……”最近我和小伙伴们迷上了纸飞机。我喜欢看着纸飞机盘旋在空中，那种完全依托于大自然的动力所留下的飞行轨迹是最优美的，为此我尝试了多种折叠方法，例如折出能滑翔的纸飞机、可以回旋的纸飞机以及直飞很远的纸飞机等等。

周末，我来到姥姥家的小院里，爬上其中一栋房子的最高一层楼梯，将纸飞机投向空中。哇，真棒！纸飞机像一只小鸟一样顺着我投掷的方向飞去，飞得可高了。不一会儿，纸飞机开始降落，当快要落到地面时，像滑翔机一样，贴着地面又飞了好长一段距

离。我准备了多架纸飞机，打算尝试各种飞行方式。悄悄地告诉大家，我每扔一架纸飞机之前，都将一样东西放在纸飞机上，那东西摸不着、看不见，却是无价的——它就是我中小小的梦想。瞧那架飞得最高最远的纸飞机，它正向着它的妈妈飞去，我自然能够猜出它的妈妈在哪儿，它的妈妈在星星居住的地方。难道你没有看见它是怎样急切地要到那里去吗？

纸不能飞，纸飞机可以飞；人不能飞，梦想可以飞。执着诞生于热爱，所以我探索不止。即使是最不足道的一件事，坚持下去，一切都会变得很酷。

卖小葱

胶州市铺集镇铺集小学 五年级3班 王子阳 指导老师 李梅

“叮铃铃……”我闻声惊醒，转身把闹钟关掉，蒙上头还想继续睡，忽然想起今天赶集，一个鲤鱼打挺，就从床上爬了起来。

每逢大集，我早起都要去喝一碗羊肉汤。清晨，曙光微微洒落，天边逐渐泛起一抹粉红色，空气中带着新鲜蔬菜花果的香气，到处充满了活力。放眼望去，卖羊肉汤的摊位前排了长队，菜市场里人山人海，热闹极了，活蹦乱跳的小虾、鲜嫩好吃的小白菜、各式各样的调料……五花八门，看得我眼花缭乱。

我边走边瞧，突然，有一位认识我的阿姨问道：“小朋友，你家还卖小葱吗？”我立马回应：“卖，有好多好多，您要一点？”那位阿姨赶忙说：“那给我送两包来。”我一听，也顾不上吃饭了，心急火燎地跑回家告诉妈妈。妈妈飞快地装了两包，就要叫我送过去，但我并不满足，主动提出拉上家里送货的小板车，又把绿油油的小葱一份一份地摆放到筐里面，我想帮助妈妈多卖几份小葱。不一会儿，我就来到了那位阿姨的摊位前面，笑着说：“阿姨，一包小葱5元，您要两包，一共10元。”说完，我双手把两包小葱递了过去，生怕她反悔。阿姨看着我着急的样子，笑着递给我

10元钱。接过钱，我心中的大石头终于落了地，心想：这是个不错的开端。“阿姨，我这还有几把小葱，能在您旁边摆摊卖小葱吗？”我小心翼翼地询问道。“行啊，来。”阿姨说完就帮我把小葱拿下来摆好摊。我赶忙转到摊子后，学着别人的样子开始吆喝：“卖小葱了，新鲜的小葱，绿油油的，好看又好吃！”

别看卖小葱是件小事，但亲身体会后，我才知道这件事不容易。一开始，只有几个人看看，渐渐地，才有几位奶奶问价钱，但也没买。不一会儿我就喊得口干舌燥，脸也笑僵了，看着旁边阿姨的摊前陆陆续续来了不少买东西的人，我有点泄气。“小葱多少钱啊？”忽然，一位老爷爷来询价。“爷爷，5元一包。”“小朋友真有礼貌，来一包吧。”终于有人买葱了，我握着手中的5元钱，高兴极了。过了好一会儿，筐里的小葱才被人你一把、我一把地买走。来来回回好几十次，我终于帮助妈妈把小葱卖完了。

忙活一上午，没顾上吃饭，还累得满头大汗。这次卖小葱的经历，让我明白了劳动的辛苦，更明白了爸爸妈妈工作的不容易。我要更加努力学习，更好地回报他们。



春天

青岛平安路第二小学

六年级1班 徐锦添

指导老师 姜俊颖

春，是“寻春须是先春早，看花莫待花枝老”的酣畅之喜；春，是“人在天涯，春在天涯”的浪漫不羁；春，是“桃李春风一杯酒”的快意洒脱；春，是“把酒祝东风，且共从容”的不尽期许。

披着早春清新的阳光，我和家人踏上了寻春之旅。公园里，小草伸了个懒腰，探出头来，哟，是一个个嫩生生、绿油油的“胖娃娃”。蒲公英一骨碌爬了起来，绽开了金黄色的笑脸。路边的灌木换上了嫩绿的新装，迎春花也吹响了金色的小喇叭。柳芽咬碎了冬天的包裹，懒洋洋地趴在柳条上，春风拂过，在河岸边跳起了舞蹈。

山边那一抹粉色的云彩，是樱花羞红了的笑脸，它们三个一群、五个一簇，挨挨挤挤地说着悄悄话，一阵微风拂过，调皮的花瓣打着卷飘落，落在水面上，落到草丛中。我轻轻地捡起一片，捧在手心。微风吹过，带着沁人的花香扑面而来，也带着我的梦想，慢慢飘走，飘向远方。

春天在哪里？我找到了，春就在我身边。春是孩童手中放飞的纸鸢，春是妈妈阳台上那一抹嫩绿的新芽，春是姥姥姥爷饭桌上香喷喷的榆钱饭，春也是“鲜衣怒马少年时，不负韶华行且知”的勇气……愿我们不负春光，在春风里遇见更好的自己！

投稿邮箱 qdwbbzkwk@163.com 全部精彩内容请登录观海新闻APP《小记者》频道查看

本版主持人 张琰

崂山真美

青岛长沙路小学

三年级5班 张亦驰

指导老师 李婕

很早之前，我就听说过一句话：“泰山虽云高，不如东海崂。”每到假期，我总是盼望着妈妈陪我一同登上崂山这座“海上第一名山”。

崂山四季如画，我最喜欢的是夏天的北九水。我们一路沿着木石相间的台阶，行走在郁郁葱葱的山林中，山风伴着青草的气息迎面吹来，吹走了夏天的炎热，令人感到无比惬意。

当我和妈妈登至潮音瀑时，总是被那犹如画卷般的美景所吸引。潮音瀑不像黄果树瀑布那样宽广雄伟，它宛如一位妙龄少女穿着白纱在舞蹈，十分秀美。泉水清澈见底，水中鹅卵石数不胜数，颜色深深浅浅，美不胜收。

潮音瀑下，泉水倒映出了天、云、山、瀑，这是一幅大自然的山水画，谁不爱如此美景呢？“山不在高，有仙则名”，这“海上第一名山”的景色令我流连忘返，有机会我一定要再来游览一番。



观海新闻客户端

神奇的元素水

青岛宁夏路小学 四年级1班 张田恩 指导老师 丁蓓

众所周知，假如人体过度流失某种必需的元素，就可能会生病，因此，我想发明一种元素水，为人类解除病痛。

这种神奇的元素水，是用未来的元素树结的元素果搭配上钙、铁、锌、镁等元素调制而成的，一瓶就可以补充人体一周所需的微量元素。这种水五光十色，粉的宛如绚丽的朝霞，白的宛如天上飘舞的雪花，黄的宛如闪闪发光的黄金，红的宛如沸腾的热血……

这种神奇的元素水还有特殊的独立包装，是一种半液体玻璃。包装的侧面有整齐排列的三个按钮，分别是白色、紫色和蓝色。按一下白色按钮，元素水就会变出元素树的种子。

按一下紫色按钮，元素水体积就会缩小，不过不用担心元素水减少，它的总重量在本质上没有任何变化，只是被浓缩了。当你喝的时候，它就会源源不断自动补充，直到达到原来的重量为止。如果想让它恢复原来的大小，你只需要再按一下紫色按钮。

按一下蓝色按钮，它就会根据患者的病情变出需要的药品或医疗用品。这种神奇的元素水还有一个配套的医用机器人，实现居家治疗，当机器人检测到你的病好了，药品和机器人就会自动消失。

这种神奇的元素水目前还只是一个奇思妙想，但是我相信随着时代的进步、科技的发展，我的发明一定能如愿出现在人们的生活中。

假如我可以许三个愿望

青岛北仲路第一小学 五年级2班 张琳涵 指导老师 唐雪

不少小朋友都听过《阿拉丁神灯》的故事吧，里面的主人公许了三个愿望，经过自己的努力，美好的愿望都变成了现实。我也时常幻想，假如我也可以拥有一盏奇妙的神灯，我会许下什么愿望呢？

假如我可以许下三个愿望，第一个愿望就是希望战乱地区和贫困山区里的孩子们都能像我们一样，能够吃得好穿得暖，不但过上快乐富足的生活，不再忍受饥饿，还能够在明亮干净的教室里读书学习，在知识的海洋里快乐遨游。

假如我可以许下三个愿望，我的第二个愿望就是希望人们与自然和谐共处，停止一切损害自然环境的

行为，比如停止排放有害气体，不要砍伐树木，通过多种植花草树木，美化环境，让大自然恢复到一片生机勃勃的景象，让我们美丽的地球能够很好地运转下去。

假如我可以许下三个愿望，我的第三个愿望是希望通过科技的进步，让人工智能产品走进每一个家庭，为人们的衣食住行提供更多便利，让生活变得更加幸福、更加美好。

其实我知道，并没有什么神灯。我需要从现在开始，努力学习，提高自己的能力，让自己变得越来越强大，为早日实现这三个美好愿望而奋斗。